



ROMANIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANȚA  
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța  
Tel./Fax: 40-241- 606467, 511512, 618372, 0723151222  
E-mail: [rectorat2@univ-ovidius.ro](mailto:rectorat2@univ-ovidius.ro)  
Webpage: [www.univ-ovidius.ro](http://www.univ-ovidius.ro)



Facultatea de Litere, Departamentul de filologie română, limbi clasice și balcanice

Centrul de cercetare și dezvoltare profesională „Studiile Românești în Context Internațional” (STUR)

### INVITAȚIE LA CONFERINȚA STUR VII

STIMAȚI COLEGI,

Avem plăcerea de a vă invita să participați la Conferința Internațională cu tema *Studiile românești în anul centenarului*, care va avea loc la Universitatea „Ovidius” din Constanța, în perioada 23-24 noiembrie 2018. Evenimentul reprezintă cea de-a șaptea conferință anuală STUR, pe care, în acest an special, o dedicăm Centenarului Marii Uniri.

Suntem interesați să reliefăm întregul complex de probleme conceptuale și practice cu care se confruntă astăzi studiile românești, și, tocmai de aceea, o secțiune a conferinței este dedicată situației actuale a programelor de studii românești în lume, una dintre temele noastre predilecte de cercetare. Preocuparea noastră în acest domeniu datează de peste un deceniu, începând cu activitatea derulată în cadrul proiectului CNCSIS „Studiile românești în lume – un model de integrare europeană prin cultură”, derulat în perioada 2007-2008. Chiar fondarea Centrului STUR, în 2011, s-a făcut din necesitatea de a duce mai departe aceste preocupări. Sperăm ca această secțiune să se bucure de participarea câtor mai mulți lectori români din străinătate, dar și de prezentări ale programelor de limbă română ca limbă străină din România.

Dincolo de accentul firesc pe problemele legate de limba, literatura și cultura română, dorim să aducem în discuție contribuțiile românești remarcabile, în orice domeniu al cunoașterii sau al performanțelor științifice, culturale și literare.

Secțiunea de limbă română este dedicată memoriei a doi dintre colegii noștri recent dispăruți: prof. univ. dr. Marin Petrișor și prof. univ. dr. Aida Todî, membru fondator STUR.

Masteranzii programelor „Studii de Românică” și „Comunicare și discurs intercultural în spațiul european” din cadrul Departamentului de filologie română, limbi clasice și balcanice vor susține o masă rotundă pe tema reflectării momentului 1918 în literatură, publicistică și discursuri parlamentare.

Ca în fiecare an, vom avea prilejul să urmărim și un scurt spectacol studentesc prin participarea Facultății de Arte, de această dată cu recital de lieduri românești.

Temele propuse de noi spre reflecție, cărora le puteți adăuga noi sugestii, sunt:

- ❖ Dezvoltarea studiilor românești prin contribuții remarcabile la patrimoniul universal.
- ❖ Statutul actual al programelor studiilor românești și implicarea mai activă a mediilor academice în diseminarea valorilor culturale și științifice naționale.
- ❖ Evenimente dedicate Centenarului Marii Uniri.
- ❖ Limba, literatura și cultura română în lume.

Vă invităm să onorați evenimentul prin prezentarea unei comunicări aferente temelor conferinței. Pentru realizarea selecției lucrărilor și a programului conferinței, așteptăm un rezumat al comunicării științifice (maximum jumătate de pagină, TNR 12 la un rând) și un scurt CV (200-300 cuvinte) până la data de 10 noiembrie 2018, urmând ca până la data de 15 noiembrie organizatorii să comunice lista lucrărilor acceptate.

Lucrările prezentate în cadrul conferinței vor fi analizate de editori și referenți și cele selectate vor incluse în volumul anual al centrului STUR.

Pentru înscrieri și informații suplimentare, ne puteți contacta la adresele: [marina\\_capbun@yahoo.com](mailto:marina_capbun@yahoo.com);

[florentinicolae.ovidius@gmail.com](mailto:florentinicolae.ovidius@gmail.com);